

**સુવિચાર**

એક વખત ઠોકર વાગવાથી કે પડી જવાથી રણ છોડીને ભાગી ન જવાય તમારું કાર્ય તમે ચાલું જ રાખો.

**સોજન્ય**

**નિલકંઠ જવેલર્સ (લાઠીવાળા)**

માણેકપરા, અમરેલી. ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂા. ૩.૦૦

તા. ૧૭/૧૦/૨૦૨૩, મંગળવાર

ફોન : ૨૨૮૪૨૨

www.amreliexpress.com

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્  
AMRELI EXPRESS DAILY

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803  
E-Mail : amreliexpress7@gmail.com

કુરસાણ • ખમણ • મીઠાઈ



**શિવ**  
કુરસાણ  
(ધારીવાળા)

નારણ આઈડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

# અમરેલી એક્સપ્રેસ

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ધારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જાફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંચકમા બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

તંત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપરેલીયા, કાર્યાલય : જીલ્લા મધ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિદ્ધ કર્યું : વિક્રમ સર્વત ૨૦૦૯ આસો સુદ-૩ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૨૫૫

## આગામી તહેવારોને ધ્યાને રાખીને મેરેથોન બેઠક યોજતા કૌશિક વેકરિયા અમરેલીને દિવાળી પહેલા સ્વચ્છતા અને રોશનીયી સુશોભિત કરો

માર્ગ-મકાન વિભાગ, પાલિકા, ગુજરાત ગેસ, એસ.ટી., શિક્ષણ, તાલુકા પંચાયતનાં અધિકારીઓને તાકીદ કરી

અમરેલી શહેરની ૧૧ હજાર સ્ટ્રીટલાઈટને સુધ્ધનાં ધોરણે શરૂ કરવા આદેશ કર્યો

જાહેરમાં કચરો ફેંકનારા પર શિક્ષાત્મક કાર્યવાહી કરવા સુચના આપી

માર્ગનાં કામો કોઈપણ સંજોગોમાં નબળા ચલાવવામાં નહી આવે



અમરેલી, તા. ૧૬ કુંકાવાવ વિધાનસભાના ધારાસભ્ય કૌશિક વેકરિયાએ કર્તવ્ય કાર્યાલય એક મેરેથોન બેઠક યોજી અને વિકાસ અમરેલી-વડિયા- અને વિધાનસભાના નાયબ મુખ્ય ઠંડક ખાતે સરકારના વિવિધ વિભાગો સાથે કાર્યોને વેગ આપવા માટે સ્પષ્ટ

સુચનાઓ આપી છે. સોમવારે માર્ગ મકાન વિભાગ સ્ટેટ, પંચાયત, અમરેલી નગરપાલિકા, શિક્ષણ

અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

અમદાવાદ, વડોદરા, સુરત, એકલેસ્વર જવા માટે પણ અનુકુળતા થશે

### ભૈ વાહ : વેરાવળ-કુંકાવાવ-ચિતલ-બાંદ્રા (મુંબઈ) વચ્ચે અઠવાડીક ટ્રેન સેવા શરૂ કરવાની જાહેરાત

શુક્રવારે વેરાવળથી ઉપડશે અને પરત શનિવારે આવશે



અમરેલી, તા. ૧૬ અમરેલીનાં સાંસદ નારણભાઈ કાછડીયાનાં પ્રયાસોના ફળ સ્વરૂપે નવનિર્મિત ઠસા-જેતલસર બ્રોડગેજ લાઈન ઉપર વધુ એક એક્સપ્રેસ ટ્રેનના સંચાલન માટે ભારત સરકારના રેલ્વે મંત્રાલય તેમજ રેલ્વે બોર્ડ તરફથી તા. ૧૬ ઓક્ટોબર ૨૦૨૩નાં પત્રથી મંજૂરી આપવામાં આવેલ છે. આ ટ્રેનની મંજૂરી મળતાની સાથે જ સાંસદની યશકલગીમાં સફળતાનો વધુ એક ઉમેરો થવા પામેલ છે. અગાઉ સાંસદના પ્રયાસોથી આ ટ્રેક ઉપર વેરાવળથી બનારસ સુધીની લાંબા અંતરની એક્સપ્રેસ ટ્રેન તા. ૧૧ સપ્ટેમ્બરથી સમયસર દોડી રહી છે અને અમરેલી જિલ્લાના લોકો પણ આ ટ્રેનનો બહોળા પ્રમાણમાં લાભ લઈ રહ્યા છે. નવનિર્મિત જેતલસર-ઠસા લાઈન પર મુંબઈ સુધીની લાંબા અંતરની ટ્રેન ચલાવવા બાબતે સાંસદ ધ્વારા રેલ્વે મંત્રીઓ તેમજ રેલ્વે બોર્ડ સમક્ષ સમયાંતરે રજૂઆતો કરવામાં આવેલ હતી. જેના પરિણામ સ્વરૂપે વેરાવળથી બાંદ્રા એક્સપ્રેસ ટ્રેનના સંચાલન માટે મંજૂરી આપવામાં આવેલ છે. આ તકે સાંસદ નારણભાઈ કાછડીયાએ જણાવેલ છે કે, આ ટ્રેન વેરાવળથી દર શુક્રવારે સાંજે ૫:૧૫ કલાકે ઉપડી બાંદ્રા ખાતે શનિવારે બપોરે ૩:૫૦ કલાકે પહોંચશે અને તે અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

Since 1986

**બાલમુકુંદ જવેલર્સ પ્રા.લી.**  
(જંગરવાળા)

જેઓ જોખમ લેવાનું જાણે છે, તેઓ સફળતાના માર્ગમાં સૌથી આગળ હોય છે

લાઇવ ૨૨ કેરેટ દાગીનાના ભાવ જાણવા મીસ કોલ કરો **95558 11166**

**પ્રવેશ કાર્ય શરૂ છે**

**મુકેશ જાની કોલેજ અમરેલી**

- આર્ટ્સ પ્રથમ વર્ષમાં પ્રવેશ શરૂ છે
- બી.સી.એ. પ્રથમ વર્ષમાં પ્રવેશ શરૂ છે
- બી.એસ.સી. પ્રથમ વર્ષમાં પ્રવેશ શરૂ છે
- D.M.L.T. પ્રથમ વર્ષમાં પ્રવેશ શરૂ છે

આજે જ સંપર્ક કરો

જેશીંગપરા, રંગપુર રોડ, અમરેલી.  
મો.નં. ૯૪૨૭૨ ૪૯૨૫૬

**જુબ જુબ અભિનંદન**

શ્રી રમીલાબેન ભીજુભાઈ ધોરાજીયા

ચેરમેન : શિક્ષણ સમિતિ જિલ્લા પંચાયત અમરેલી

અમરેલી જિલ્લા પંચાયતમાં શિક્ષણ સમિતિનાં ચરેમેનપદે શ્રી રમીલાબેન ભીજુભાઈ ધોરાજીયા ની વરણી થતા તેઓને જુબ જુબ અભિનંદન સહ આપત્રી ઉત્તરોત્તર પ્રગટિ કરતા રહો તેવી શુભેચ્છાઓ...

**શુભેચ્છક**

શ્રી રસિકભાઈ મહેતા મહામંત્રીશ્રી અમરેલી જિ.પ્રા.શિ.સંઘ	શ્રી નિલેશભાઈ હુંમર મહામંત્રીશ્રી અમરેલી જિ.પ્રા.શિ.સંઘ	શ્રી ઘર્મેન્દ્રભાઈ ઘાઘલ જાનરથીશ્રી અમરેલી જિ.પ્રા.શિ.સંઘ	શ્રી મહેન્દ્રભાઈ પિઈંચા પ્રમુખશ્રી, જિ.પ્રા.શિ. સંઘ, અમરેલી. કોષાધ્યક્ષ, ગુ.રા.પ્રા.શિ.સંઘ-ગાંધીનગર
શ્રી પ્રમોદભાઈ કાનપરીયા સિનિયર કાર્યાધ્યક્ષશ્રી, અમરેલી જિ.પ્રા.શિ.સંઘ	શ્રી ભાવનાબેન પટેલ ઉપપ્રમુખશ્રી, ગુ.રા.પ્રા.શિ.સંઘ	શ્રી ભાલભુભાઈ વડુ પૂર્વ જાનરથીશ્રી, ગુ.રા.પ્રા.શિ.સંઘ	

શ્રી ભગીરથભાઈ વડુ - પ્રમુખશ્રી-જાફરાબાદ  
શ્રી ઘર્મેન્દ્રભાઈ ઘાઘલ - પ્રમુખશ્રી-રાજુલા  
શ્રી કિષાલસિંહ જાડેજા - પ્રમુખશ્રી-સાવરકુંડલા  
શ્રી પ્રતાપભાઈ બસિયા - પ્રમુખશ્રી-ધારી  
શ્રી પિમલભાઈ ટેવાણી - પ્રમુખશ્રી-કુંકાવાવ  
શ્રી અજયભાઈ હુદડ - પ્રમુખશ્રી-બાબરા  
શ્રી હિતેષભાઈ સોરઠીયા - પ્રમુખશ્રી-લાઠી  
શ્રી અપ્પિનભાઈ પિઈંચા - પ્રમુખશ્રી-લીલીયા  
શ્રી નિલેશભાઈ ઉનાગર - પ્રમુખશ્રી-ખાંભા  
શ્રી સુરેશભાઈ સાસકિયા - પ્રમુખશ્રી-અમરેલી

શ્રી સચિનભાઈ મહેતા - મંત્રીશ્રી-જાફરાબાદ  
શ્રી પ્રમોદભાઈ કાનપરીયા - મંત્રીશ્રી-રાજુલા  
શ્રી અલ્પેશસિંહ જાડેજા - મંત્રીશ્રી-સાવરકુંડલા  
શ્રી પ્રવિણભાઈ કસવાલા - મંત્રીશ્રી-ધારી  
શ્રી ચંદુલાલ ગજેરા - મંત્રીશ્રી-કુંકાવાવ  
શ્રી સંજયભાઈ વસાણી - મંત્રીશ્રી-બાબરા  
શ્રી જયદીપસિંહ સરવેયા - મંત્રીશ્રી-લાઠી  
શ્રી સુધીરભાઈ સતાણી - મંત્રીશ્રી-લીલીયા  
શ્રી પરેશભાઈ બોરડા - પ્રમુખશ્રી-બગસરા  
શ્રી રસીકભાઈ મહેતા - મંત્રીશ્રી-અમરેલી

અમરેલી જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષક સંઘ તમામ હોટેટારશ્રીઓ કારોબારી સભ્યશ્રીઓ અને સમગ્ર જિલ્લાના શિક્ષક પરિવાર

**નવા રૂપરંગ સજાવટ સાથે...**

એજ સોડમ, એજ સ્વાદ, એજ સ્વચ્છતા સાથે...

પહેલા નોરતાથી આજ તા. ૧૫, રવિવારથી રાજેતા મુજબ ચાલુ

હવે થી A.C. ડાઈનીંગ હોલ

સ્પે. ગુજરાતી ધાળી

પિનચ વિવેકી સ્ટાફ

**કિષ્ના ડાઈનીંગ હોલ**

પહેલો માળ, હિરકબાગ શોર્પીંગ સેન્ટર, જુના માર્કેટીંગ યાર્ડ સામે, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૪૪૬

રમેશભાઈ પટેલ મો. ૯૮૨૫૪ ૪૯૯૦૨	જયદીપ પટેલ મો. ૯૮૭૯૯ ૬૪૦૦૧	દેવરાજ પટેલ મો. ૯૮૨૫૪ ૨૭૬૦૮	પિયુષભાઈ મો. ૯૮૨૫૪ ૨૭૬૦૮	હેડ ઓફિસ : કિષ્ના કેટરર્સ કેરીયા રોડ, બોજલપરા, અમરેલી.
---------------------------------	-------------------------------	--------------------------------	-----------------------------	---



# માનવતા વિહીન દ્રશ્ય... ઘોર બેદરકારી, સંવેદનશીલતા જ મરી પરવારી ૯૬ થઈ : સાવરકુંડલાની કે.કે. હોસ્પિટલનાં ડાયાલિસિસનાં દર્દીઓ જીવનાં જોખમે સારવાર લેવા મજબૂર

ડાયાલિસિસનાં દર્દીઓ લિક્વિડ બંધ હોવાથી અન્યની મદદથી સેકન્ડ ફ્લોર પર જવા મજબૂર બન્યા

હોસ્પિટલમાં લિક્વિડ મોટાભાગે બંધ રહેલી હોવાથી દર્દીનારાયણને ડાયાલિસિસ સાથે સેકન્ડ ફ્લોર જવાની યિંતા

ગાયનેક સર્જરીનો વિભાગ પણ સેકન્ડ ફ્લોર પર હોવાથી પ્રસૂતાને પણ દાદર ચડવાની પરેશાની

સરકારનાં અવનવા દાવાઓની પરખ કરીએ તો ગ્રાઉન્ડ ઝીરો ઉપર ઉલ્ટું ચિત્ર જોવા મળે છે



(પ્રતાપ મુખાણ દ્વારા) સાવરકુંડલા, તા. ૧૬ સાવરકુંડલામાં આવેલ ગવર્નમેન્ટ હોસ્પિટલ એટલે કે કે.કે. હોસ્પિટલમાં દરરોજ મોટી સંખ્યામાં ગરીબ પરિવારના દર્દીઓ સારવાર માટે આવતા હોય છે. જેમાં અસંખ્ય દર્દીઓ ડાયાલિસિસ માટે નિયમિત આવે છે. ડાયાલિસિસ સેન્ટર સેકન્ડ ફ્લોર ઉપર આવેલ છે આ ઉપરાંત

ગાયનેક સર્જરી વિભાગ પણ સેકન્ડ ફ્લોર ઉપર છે. સિઝેરિયન ઓપરેશન પણ ત્યાં જ કરવામાં આવે છે એટલે આ જે બહેનોને ઓપરેશન બાદ રજા આપવામાં આવે ત્યારે નીચે દાદર ઉતારવા માટે ચાર પાંચ સગા વાલાઓ એમને પણ વહીવટમાં ઊંચકીને ઉતારે ત્યારે પેશન્ટ અને સગા વાલાઓ બંને ઉપર લપસી પડવાનો ભય રહે છે અને આવી પરિસ્થિતિમાં કોણ

જવાબદાર...?! આ માટે સરકાર દ્વારા લિક્વિડની સુવિધા તો આપવામાં આવી છે પરંતુ માત્ર દૂરથી ફક્ત જોવા માટે છે...!! જ્યારથી કીટ થઈ છે ત્યારથી

બંધ હાલતમાં છે. કે કે. હોસ્પિટલના સુપ્રીટેન્ડેન્ટ ડોક્ટર કિનાબેન હરિયાણી સાથે આ બાબતે પૂછતા તેઓએ

જણાવ્યું કે, લિક્વિડ વારંવાર રિપેર કરવામાં આવે છે પરંતુ બે-ત્રણ દિવસ જ માંડ કાર્યરત રહે છે. તેમાં બહુ જાજો એટલેકે ૧,૫૦,૦૦૦ જેટલો ખર્ચ થાય તેમ છે...!! એટલે વારંવાર રજૂઆતો કરવા છતાં કોઈ આ બાબતે પગલા લેવાતા નથી અને આ લિક્વિડનું કામકાજ પી.આઈ.યુ. યુનિટ એટલે કે પ્રોજેક્ટ ઈમ્પ્રુવમેન્ટ યુનિટ જે ઈલેક્ટ્રીક વિભાગ ગાંધીનગરની નીચે આવે છે ત્યાં ગાંધીનગર પણ અવારનવાર લેખિત-મૌખિક રજૂઆતો કરી છે.

લિક્વિડ માટે જરૂરી સ્ટેબીલાઈઝર જે રૂપિયા ૬૫,૦૦૦ની કિંમતનું આવે છે તે લિક્વિડમાં ઈન્સ્ટોલ કરેલ નહિ હોવાથી વારંવાર મોટર બળી જાય છે. હવે આ સુપ્રિટેન્ડેન્ટ મેડમને ડાયાલીસીસના દર્દીઓ દાદર ચડે ઉતર કરી શકે કે નહીં...?! તેવું પૂછતા તેમણે પોતે જ સ્પષ્ટ જણાવ્યું કે ના કોઈ પણ સંજોગોમાં આ પેશન્ટ દાદર ચડે ઉતર કરી શકે નહીં. હવે દર્દીઓની સાથે ફરજિયાત ત્રણ-ચાર સગાઓએ અહીં આવવું જ પડે છે, કારણ કે બે માળનાં

દાદરના પગથીયા પેશન્ટને વહીવટમાં બેસાડીને ચાર જણા ચારે બાજુથી ઉપાડીને એક એક પગથિયું ચડે ઉતર કરાવે ત્યારે જ થાય.

સ્થાનિક પદાધિકારીઓ અને સેવાકીય સંસ્થાઓના અગ્રણીઓ સમયાંતરે આવી સરકારી જાહેર આરોગ્ય સંસ્થાઓની ઓપ્યારિક મુલાકાત લેતા જ હોય છે. પરંતુ ફક્ત મુલાકાત લેવાથી વાત પૂરી થઈ જતી નથી પરંતુ ત્યાં ઝોર પેશન્ટ, તેમની સાથેના સગા વડાલાઓ ઉપરાંત કાર્યરત સ્ટાફને પણ અંગત રીતે પૂછપરછ કરી શું શું અસુવિધા પડે છે, તેના કારણે શોધીને નાનકાલિક દૂર કરવા જોઈએ ત્યારે જ ખરી રીતે આ દર્દી નારાયણની સેવા કરી ગણાશે.

**ટ્રસ્ટ, NGO, સ્કૂલ, માટે ખાસ**

નવા ટ્રસ્ટ બનાવવા, ચેરીટી કમીનિટીમાં નોંધણી કરાવવી ઓડીટ કરાવવા, મંદિર, મસ્જિદ, ગોશાળા, હોસ્ટેલ, સ્કૂલ વગેરેના એકાઉન્ટ કરી આપવામાં આવશે.

ઇન્ડમ ટેક્સના સર્ટિફિકેટ, 12AB, 80G, ઇન્ડમ ટેક્સના રીટર્ન વગેરે...  
જુના બંધ પડેલા ટ્રસ્ટમાં વાર્ષિક હિસાબો, અન્ય રેકર્ડ વગેરે વ્યક્તિગત કરી આપવામાં આવશે.

વેપારી એકાઉન્ટ, GST રીટર્ન, પાનકાર્ડ વગેરે કરી આપવામાં આવશે.

**શ્રીતાથજી કોમ્પ્યુટર**  
૪૨, પંજા માથે, ફિલ્મવાન ચો. ભેંચર, માર્દવાઈ રોડ, અમરેલી  
ભરત બી. પારેખ - ૯૪૨૮૩ ૪૦૬૩૪

**ભારતમાં સૌથી સારો મેડીકલેધમ**

મેડીકલેધમ લેતી વખતે જે તમોને

(૧) ડાયાબીટીસ (૨) હાયપર ટેન્શન (B.P.)  
(૩) અસ્થમા (૪) કોલેસ્ટ્રોલ

જેવી ઉપરની ચાર બીમારી હોય તો તમો અમારો સંપર્ક કરો કારણ કે આ ચારેય બીમારીઓમાં પણ અમારા મેડીકલેધમમાં ફક્ત-૩૦ દિવસ પછી સારવારનો ખર્ચ મળશે.

સંપર્ક : **પાર્થ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ**  
જય કોમ્પ્લેક્સ, ગાંધીબાગ પાસે, અમરેલી.  
અમ્બિવનભાઇ પંડયા | પાર્થ પંડયા  
મો. ૯૪૨૬૯ ૬૩૬૧૧ | મો. ૯૪૬૦૫ ૫૦૬૬૦

**હવે સાંભળો અમરેલી... અને બોલો પણ અમરેલી...**

- કોઈપણ ઉમરના વ્યક્તિની બહેરાશની તપાસ
- બહેરાશ પ્રમાણે કાનના મશીનની સુવિધા
- જર્મની, ડેન્માર્ક ની કંપનીના આધુનિક મશીન
- જૂના મશીન ઉપર EXCHANGE ઓફરની સુવિધા

કાનની મશીન

બોલવાની તકલીફ? સ્પીચ થેરાપી ઉપલબ્ધ  
તોતડાપણું, હકલવા, ઓટીઝમ, મંદબુદ્ધિ, નાકમાંથી બોલવું..

**અવતાર**  
સ્પીચ અને હિયરીંગ ક્લિનિક

ગોલ્ડન પ્લાઝા, પૂજારા ટેલિકોમની ઉપર, જીબુનીલી ઈન્દ્રાપાળા પાસે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી.  
મો. ૭૨૬૫૦ ૬૩૩૬૩ સમય :સવારે :૧૦ થી ૨, સાંજે : ૫ થી ૮

**“અમરેલી એક્સપ્રેસ” દૈનિક જોઈએ છે**

અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલય માટે નીચેની જગ્યા માટે નિમણુંક કરવાની હોય ઇચ્છુક વ્યક્તિઓએ સંપર્ક કરવો.

**કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર.....૪**  
CorelDraw, Photoshop, PageMaker 7 તથા ગુજરાતી ટાઇપોગ્રાફી અનુભવી

**ઓફિસબોય.....૧**  
ઓફિસનાં પરચુરણ કામકાજ માટે  
રૂબરૂ મળવાનો સમય : ૧૨:૩૦ થી ૧:૩૦

**“અમરેલી એક્સપ્રેસ” દૈનિક**  
કાર્યાલય : અમરેલી જીલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી.  
ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૮૪૨૨

HONDA સપના કરશે સાકાર...

**Shine 100cc**

કિંમત રૂ. 64,900/- થી શરૂ

**સૌથી સસ્તું બાઈક**

સાથે IS3 માર્કાવાળું ફી હેલ્મેટ વડલ મલ્ટી

3+3 વર્ષની વેરન્ટી

ઓ.બી.ડિલર **પરીખ હોન્ડા**

રેવે સ્ટેશન સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૬૨૦૧/૦૨ મો. ૯૪૨૨૨ ૩૨૩૨૨

“શ્રી વલ્લભ”

MARUTI SUZUKI ARENA

મારૂતિ સુઝુકી શોરૂમ હવે નવા રૂપરંગ તેમજ નવા જ મેનેજમેન્ટ સાથે...

**EECO**

ટેસ્ટ ડ્રાઇવ લેવા માટે રૂબરૂ શો-રૂમ પર પધારો

મારૂતિ સુઝુકી ઓટોમોટીવ્સ ડીલર

**આલ્ફા ઓટોલિંક**

સર્વે નં.૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી.  
સેલ્સ : 99046 49999 સર્વિસ : 99045 49999

hero

**Big Xoom**

LED TAIL LAMP

DIGITAL SPEEDOMETER

Hero

9 Near Gopi Cinema, Station Road, Anrej-365601 | 91 92899 22254 | hero@heromoto.co.in

**પિતૃપક્ષનાં શ્રાધ્દ નિમિતે**

મીઠીગુંદી ■ મગીયા લાડુ ■ ચુરમાના લાડુ  
મોહનથાળ ■ ગુલાબજાંબુ ■ ટોપરાપાક

સ્વે. **ખમણ**

હાજરમાં મળશે ખજૂરની ચટણી સાથે...

**શિવ**

નારાયણ આર્ટ્સ, ભીડબંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

મો. ૯૪૨૬૪ ૪૮૨૯૨  
મો. ૯૯૦૯૧ ૯૦૯૫૫



# સાવરકુંડલા : જિલ્લા ભાજપ ઉપાધ્યક્ષ સુરેશ પાનસુરીયાએ ગરબી મંડળોની મુલાકાત લીધી



શકિત સાથે ભક્તિની આરાધનાનું પુણ્ય એટલે નવરાત્રીના પાવન પવિત્ર દિવસે અમરેલી જિલ્લા ભાજપ ઉપાધ્યક્ષ સુરેશ પાનસુરીયા દ્વારા સાવરકુંડલા શહેરમાં પટેલ જ્ઞાતિ સમાજ આયોજિત નવરાત્રી

મહોત્સવ, કૃષ્ણ રાસ મંડળ આયોજિત નવરાત્રી મહોત્સવ, દાસારામ યુવક મંડળ આયોજિત નવરાત્રી મહોત્સવ, ધોબી જ્ઞાતિ સમાજ આયોજિત નવરાત્રી મહોત્સવ, કૃષ્ણ ગોશાળા આયોજિત નવરાત્રી

મહોત્સવ, ભગતસિંહ યુવા ગ્રુપ આયોજિત નવરાત્રી મહોત્સવ, ખોડીયાર ૧૨ રાસ મંડળ આયોજિત નવરાત્રી મહોત્સવ વિવિધ ગરબીઓ માં ઉપસ્થિત રહીને મા જગદંબાની સ્તુતિ આરાધના કરીને ગરવી

ગુજરાતની ઓળખ ગરબાનો આનંદ માણ્યો. આ તકે અમરેલી જિલ્લા ભાજપ ઉપાધ્યક્ષ સુરેશ પાનસુરીયા સાથે નગરપાલિકા ઠંડક અજયભાઈ ખુમાણ, નગરપાલિકા સદસ્ય પતિ ભુપતભાઈ પાનસુરીયા, નગરપાલિકા

સદસ્ય, ભાવેશભાઈ કવા, નગરપાલિકા સદસ્ય કમલેશભાઈ રાનેરા, નગરપાલિકા સદસ્ય હરિભાઈભરવાડ, અમરેલી જિલ્લા ભાજપ માલધારી સેલ પ્રમુખ મયુરભાઈ રબારી, તાલુકા ભાજપ

મહામંત્રી નીતિનભાઈ નગદીયા, શહેરીઓ ભાજપ મહામંત્રી ધર્મન્દ્રભાઈ જોષી, સોમનાથ યુવા ગ્રુપના પ્રમુખ દેવર્ષિભાઈ ભોરીસાગર, ઉપપ્રમુખ વિજયભાઈ આહીર, ભાજપ અગ્રણી સવજીભાઈ ચૌહાણ,

એ.બી યાદવ, મંગુભાઈ વાળા સહિતના આગેવાનો દ્વારા વિવિધ ગરબીઓના દર્શન કરી મૌં ની આરાધના કરવામાં આવી હતી. આ તકે અમરેલી જિલ્લા ભાજપ ઉપાધ્યક્ષ સુરેશ પાનસુરીયા દ્વારા જણાવવામાં

આવ્યું હતું કે આજથી શરૂ થતી નવરાત્રીનો ગુજરાતમાં અનેરો ઉત્સાહ હોય છે. ભક્તિ, શકિત અને સાંત્વિક નૃત્યનો સમન્વય એવા ગરબા આપણી પરંપરાનું એક મુખ્ય અંગ છે.

## શ્રીમતિ શાંતાબેન હરિભાઈ ગજેરા શૈક્ષણિક સંકુલમાં અમરેલી ખાતે યોજાયેલ હિમોગ્લોબીન ચકાસણી કેમ્પમાં ૪૭૦૦ વિદ્યાર્થીઓની ચકાસણી કરાઈ

### રાજકોટની બી.ટી.સવાણી હોસ્પિટલ દ્વારા સેવાકાર્ય થયું

અમરેલી તા. ૧૬ અમરેલી જિલ્લા લેઉવા પટેલ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ સંચાલિત શ્રીમતિ શાંતાબેન હરિભાઈ ગજેરા શૈક્ષણિક સંકુલ ખાતે તા. ૧૫/૧૦/૨૦૨૩ના રોજ રાજકોટ બી.ટી.સવાણી હોસ્પિટલ દ્વારા નિઃશુલ્ક હિમોગ્લોબીન ચકાસણી કેમ્પ રાખવામાં આવેલ સંસ્થાની હોસ્પિટલ નિવાસી ૪૭૦૦ સ્ટુડન્ટનું હિમોગ્લોબીન ચકાસણી કરેલ



સંસ્થાનાં નિયામક મનસુખભાઈ

## અમરેલી ખાતે ઝોનિક્ષાની સાહસિક પ્રવૃત્તિઓની તાલીમ શિબિર યોજાશે

અમરેલી તા. ૧૬ રાજ્ય સરકારના રમત ગમત, યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ, હેલ્થની કમિશનર, યુવક સેવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓના ઉપક્રમે જિલ્લા યુવા વિકાસ અધિકારી, જિલ્લા યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓને પ્રોત્સાહન અન્વયે અમરેલી જિલ્લામાં ઝોનિક્ષા સાહસિક પ્રવૃત્તિઓના તાલીમ કોર્ષ માટે ઇચ્છુક યુવક યુવતીઓ માટે ૫ દિવસની નિવાસી તાલીમ શિબિરનું આયોજન આગામી દિવસોમાં થનાર છે.

પરથી અથવા અત્રેની જિલ્લા યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓની કચેરી, અમરેલી પરથી રેખરૂંકે મેળવી શકશે. જેમાં યુવક યુવતીઓએ ૧) પોતાનું નામ - સરનામું, મોબાઈલ નંબર ૨) જન્મ તારીખ ૩) શૈક્ષણિક લાયકાત ૪) વ્યવસાય ૫) એન.સી.સી. પવંતા રોહણ, રમત ગમત, સ્પર્ધામાં ભાગ લીધેલ હોય તો તેની વિગત ૬) શારીરિક તંદુરસ્તી ધરાવતા હોવાનું દાકરી પ્રમાણપત્ર ૭) વાલીનું સંમતિ પત્ર ૮) પાસપોર્ટ ફોટો ૯) ઓળખ કાર્ડ ૧૦) અગાઉ આ કાર્યક્રમમાં ભાગ લીધેલ હોય તો તેની વિગત વગેરે માહિતી સાથે જોડવી. અરજી કરવા માટેની છેલ્લી તારીખ ૦૪/૧૧/૨૦૨૩ સુધીમાં જિલ્લા યુવા વિકાસ અધિકારી, જિલ્લા યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓની કચેરી, બહુમાળી ભવન, બ્લોક સી, રૂમ નંબર ૧૧૦-૧૧૧ અમરેલીને મોકલી આપવાની રહેશે. અધુરી વિગત સાથેની અરજી ધ્યાને લેવામાં આવશે નહીં. પસંદગી સમિતિ દ્વારા યોગ્યતા ધરાવનારની પસંદગી કરવામાં આવશે. પસંદગી પામેલ યુવક યુવતીને ફોન, પત્ર દ્વારા જાણ કરવામાં આવશે. ભાગ લેનાર યુવક યુવતીઓને નિવાસ, ભોજનની વ્યવસ્થા સરકાર દ્વારા કરવામાં આવશે તેમ જિલ્લા યુવા વિકાસ અધિકારી, અમરેલીની એક યાદીમાં જણાવવામાં આવ્યું છે.

## ખાંભા ખાતે સશક્ત કિશોરી મેળાનું સુંદર આયોજન થયું



ખાંભા, તા. ૧૬

ખાંભા કુમાર શાળાનાં પ્રાંગણમાં જિલ્લા મહિલા અને બાળ અધિકારીની કચેરી તેમજ આઈ.સી.ડી.એસ. વિભાગ દ્વારા ચાલતી 'બેટી બચાવો બેટી પઢાવો યોજના અને પૂર્ણા' યોજનાના સંયુક્ત ઉપક્રમે આયોજિત તાલુકા કક્ષાના સશક્ત કિશોરી સુપોશિત ગુજરાત થીમ આધારિત ભવ્ય કિશોરી મેળાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

## અમરાપુર અને દેવગામ પ્રાથમિક શાળામાં લાયન્સ ક્લબ ઓફ અમરેલી દ્વારા લાયન્સ પુસ્તકાલય અર્પણ સમારોહ યોજાયો

### લાયન્સ ક્લબના હોદ્દેદારો ઉપસ્થિતિ રહ્યાં

અમરેલી, તા. ૧૬ લાયન્સ ક્લબ ઓફ અમરેલી મેઈન દ્વારા અમરાપુર પ્લોટ તથા દેવગામ પ્રાથમિક શાળામાં લાયન્સ પુસ્તકાલય શાન પરબ અર્પણ સમારોહ યોજાયો. લાયન્સ ક્લબ દ્વારા આ બંને પુસ્તકાલયો કાયમી ધોરણે પ્રસ્તાપિત કરેલ બંને પુસ્તકાલયોમાં આશરે સંસ્કાર પ્રેરિત ૪૫૦ જેટલો પુસ્તકોનો સંગ્રહ કરવામાં આવેલ છે. કાર્યક્રમોની શરૂઆતમાં સ્વાગત બાદ પ્રાંસગિક પ્રવચનો થયેલ પુસ્તક અને પુસ્તકાલયનું મહત્વ જણાવવામાં આવેલ. લાયન્સ ક્લબ દ્વારા આ એક પ્રેરણાદાય અને ઉપયોગી કાર્ય થયેલ આ તકે લાયન્સ પ્રમુખ કૌશિક હપાણી, ક્રીતિભાઈ વલ્લભીયા, દિનેશભાઈ ભવા, સેક્રેટરી દિવ્યા સોજા, ખજાનચી રજનીકાંત ધોરાજયા, રાજુભાઈ પરિખ, નિલેશભાઈ હુમ્મર, ધનરથામ હપાણી, નિલેશ હીરપરા, હિતેષ સોલંકી, સરપંચ પ્રભાતભાઈ લાવડીયા, સંજયભાઈ



વાળા, સરપંચ મગનભાઈ કાનપરિયા, રમેશભાઈ ભીમાણી, નિલેશભાઈ ભોયાણી, મિતાબેન કવા, રાજેશ જાલાવાડીયા તેમજ શાળાઓનાં સ્ટાફ અને વિદ્યાર્થીઓ વિશાળ સંખ્યામાં હાજર રહયા હતા. લાયન્સ ડીસ્ટ્રીક્ટ ડરર જેમાં આ પ્રસ્તાપિત કરેલ પુસ્તકાલયને શુભેચ્છા પાઠવેલ છે. તેમ લા. રાજુભાઈ પરિખ જણાવે છે.

## સાવરકુંડલાનાં દેવળા ગેઈટ વિસ્તારમાં નવરાત્રિ મહોત્સવની ઉજવણીનો પ્રારંભ

સાવરકુંડલા, તા. ૧૬ સાવરકુંડલા શહેરમાં પ્રાચીન અને પરંપરાગત નવરાત્રી બનાવવામાં આવે છે મા જગદંબાની આરાધના કરવામાં આવે છે છેલ્લા ૭૫ વર્ષથી આ રીતે ઉજવાથી નવરાત્રિમાં છેલ્લા ૪૦ વર્ષથી માતાજીની પૂરા કદની હલનચલન વાળી યાંત્રિક મૂર્તિઓ બનાવી નવરાત્રી ઉત્સવ મનાવાય છે. ત્યારે આ વિસ્તારના મૂર્તિકાર કનુભાઈ રાહોડ ઉર્ફે ભોંગલ છેલ્લા ૪૦ વર્ષથી માતાજીની મૂર્તિઓ બનાવવા માટે નવરાત્રી પહેલા જ ચાર મહિના અગાઉ જય ખોડીયાર ભાળ મંડળના મિત્રોના સહકારથી આ મૂર્તિની તૈયારી કરતા હોય છે આ વર્ષે ૧૫ ફેબ્રુઆરીએ શ્રીકૃષ્ણ મહાલક્ષ્મી માતા બહાર નીકળે છે એ મૂર્તિ બનાવવામાં આવી છે જમીનમાં ૧૦ ફૂટ ઊંડો ખાડો કરી હાઈડ્રોલિક અને યાંત્રિક ગોઠવણથી આ પ્લોટ ઉભો



શહેરીજનો ગૌરવ અનુભવે છે કે અમારા શહેરમાં આવા માતાજીના આબેહુલ અને અદભુત દર્શન કરી અમે ધન્યતા અનુભવીએ છીએ ત્યારે શ્રીકૃષ્ણ ખુલે અને અંદરથી માતાજી પ્રગટ થાય એવી આ વર્ષે યાંત્રિક હલનચલન વાળી મૂર્તિ જોઈ ખૂબ જ અભિમુત થઈ જવાય છે ત્યારે દર્શનાર્થીઓની ભીડ ઉમટી પડે છે અને દર્શનાર્થીઓ પણ દર્શન કરીને ધન્યતા અનુભવે છે. સાવરકુંડલા શહેર અનેક બાબતોમાં વિ વિખ્યાત બન્યું છે. ઈંગોરિયાની લડાઈ હોય કે વિ વિખ્યાત વજન કાંટા પણ સાવરકુંડલામાં જ બને છે અને નવરાત્રીમાં શહેરમાં અનેક જગ્યાએ માતાજીની અદભુત મૂર્તિઓ માટે પણ સાવરકુંડલા જાણીતું થયું છે ત્યારે હલન ચલન વાળી પૂરા કદની યાંત્રિક મૂર્તિઓ અને માતાજીની આસ્થા ટકાવી રાખવાના સાવરકુંડલા મંડળીઓ એ જાળવી રાખી છે જે નિર્વિવાદ સત્ય છે.

# બાબરાના જલારામ મંદિર ખાતે કાઠી ક્ષત્રિય સમાજની બેઠક યોજાઈ



તસ્વીર : પંકજ ઈન્ફોડીયા-બાબરા

બાબરામાં આવેલ જલારામબાપાનાં મંદિર ખાતે તા. ૧૫ ને રવિવારનાં રોજ બોપરના ૪ કલાકે વડીલોનાં હાથે દીપ પ્રાગટ્ય કરી

મીટીંગની શુભ શરૂઆત કરવામાં આવી હતી. કાઠી ક્ષત્રિય સમાજ દ્વારા એક ભવ્ય મિટિંગનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ મિટિંગમાં બાબરા શહેર તેમજ તાલુકાનાં કાઠી ક્ષત્રિય સમાજના યુવાનો અને વડીલો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહયા હતા. આ મિટિંગમાં વિવિધ મુદ્દાઓ પર ચર્ચાઓ કરવામાં આવી હતી.

જેમાં શિક્ષણ અને સંગઠન અને વ્યસન મુક્તિ પર ભાર આપવામાં આવ્યો હતો. તેમજ મિટિંગ દરમિયાન યુવાનોને સંગઠનમાં જોડવામાં આવ્યા હતા. અને

સમાજના સુખ દુઃખનાં કામમાં અડધી રાતે ભભે ભભો મિલાવીને ઉભા રહે એવા સમાજના યુવાનોને સંગઠનમાં જોડી એક નવી પહેલ કરવામાં આવી

હતી. તેમજ સમાજની એકતા જાળવાય તેમજ સમાજ સંગઠિત થાય. સમાજનાં યુવાનો સામાજિક અને શૈક્ષણિક ક્ષેત્રે આગળ વધે એવા જુદા-જુદા હેતુથી

મિટીંગમાં ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. તેમજ શહેર તેમજ તાલુકાના ગામડાઓમાં કોર કમિટી યુવાની રચના કરવાની પણ ચર્ચા કરી આગામી

મિટિંગમાં યુવાનોને હોદ્દાઓ પણ આપવામાં આવશે. મીટીંગમાં મોટી સંખ્યામાં કાઠી ક્ષત્રિય સમાજનાં ભાઈઓને ઉપસ્થિત રહયાં હતા.



# અમરેલી ખાતે “મેન્ટલ હેલ્થ દિવસ” નિમિત્તે ઇનરવ્હીલ ક્લબ દ્વારા રેલી યોજાઈ



અમરેલીમાં મેન્ટલ હેલ્થ દિવસ નિમિત્તે ઇનરવ્હીલ ક્લબ ઓફ અમરેલી ગીર દ્વારા વ્યસન મુક્તિ રેલીનું આયોજન કરવામાં આવેલ. આ રેલીમાં અન્ય બીજી સંસ્થાઓ તેમજ સ્કૂલોના બાળકો સાથે જોડાયા તેમજ કલબના મેમ્બર્સ દ્વારા સૂત્રોચ્ચાર પોસ્ટર, બેનર સાથે નાગનાથ મંદિરથી રાજકમલ ચોક થઈ ટાવર રોડ થઈ અને રેલીને પૂર્ણ કરવામાં આવી.

## દર્દીનારાયણની સેવા કરવા માટે મેનેજમેન્ટ સક્રીય સાવરકુંડલા : લલ્લુભાઈ શેઠ આરોગ્ય મંદિરમાં પેડિયાટ્રીક અને એનઆઈસીયુ વિભાગની સુવિધામાં વધારો

### એક બાળકને નવી સુવિધાથી નવજીવન પ્રાપ્ત થયું

સાવરકુંડલા, તા. ૧૬  
લલ્લુભાઈ શેઠ આરોગ્ય મંદિરના પેડિયાટ્રીક તથા એન.આઈ.સી.યુ. વિભાગની ક્લિનિકલ કેર (ગંભીરથી અતિ ગંભીર) સુવિધામાં એનિસ્ટિટ્યુશનલ વધારો કરવામાં આવ્યો છે.



લલ્લુભાઈ શેઠ આરોગ્ય મંદિરના પેડિયાટ્રીક તથા એન.આઈ.સી.યુ. વિભાગમાં ઈલિલાસમાં પહેલીવાર નિયોનેટલ વેન્ટિલેટર (તાજ જન્મેલા બાળકો માટે સ્પેશિયલ વેન્ટિલેટર) તથા

ગોઠવેલું હોય તેમ એક ૧૨ દિવસનું બાળક આજે જ ઈમરજન્સીમાં ખૂબ ગંભીર સ્થિતિમાં તકલીફ સાથે આવેલું જેને તાત્કાલિક વેન્ટિલેટરની જરૂર હતી. આથી ડૉ.ચિરાગ કાલીયા જે બાળકોના રોગોના નિષ્ણાંત છે તેમણે તેમની ટીમની સાથે આ બાળકને ભારે જહેમત ઉઠાવી તાત્કાલિક આ બાળકને વેન્ટિલેટર પર મૂકી દીધેલ અને બાળકનો જીવ બચી ગયેલ છે. કદાચ વેન્ટિલેટર ન હોત તો આ બાળકનું જીવ બચાવવું મુશ્કેલ હતું.

જોગાનું જોગ કુદરતે પણ

## અમરેલીનાં બાલ ભવનમાં લોક સાહિત્ય સેતુની નિયમિત બેઠક મળી



અમરેલી, તા. ૧૬  
પૂજ્ય મોરારીબાપુના રૂડા આશીર્વાદ થી સ્થપાયેલ લોકસાહિત્ય સેતુની ૧૦૯ મી નિયમિત બેઠક બાલભવનના વિશાળ પ્રાર્થના હોલમાં યોજાયેલ. પ્રારંભમાં લોકસાહિત્ય સેતુના પ્રમુખ મહેન્દ્રભાઈ જોષીએ પધારેલ સર્વ આદરણીય સદસ્યઓ ભાઈઓ બહેનોનું શબ્દિક સ્વાગત કરી આજની બેઠકનો વિગતે પરિચય આપ્યો.

આજની બેઠકમાં સર્વ સંજયભાઈ, તરૂબેન, સોનલબેન ત્રિવેદી, માલતીબેન પંડ્યા, તરૂબેન પાઠક, ચંદ્રકાંતભાઈ વ્યાસ જેવા કલાકારોએ પોતપોતાની આગવી શૈલીમાં માતાજીના ગરબા લીધા. તબલા ઉપર કનુભાઈએ સંગત આપી ડો.પ્રતાપભાઈ પંડ્યાના સુપુત્રી મનિષાબેન પંડ્યાના સૌજન્યથી (માતા પિતાને હુ નમુ) પુસ્તક ભવ્યાતિભવ્ય સન્માન કરવામાં આવ્યું. વરસડા

દરબાર દેવકુભાઈ વાળા, અમરેલી ડોક્ટર જીવરાજ મહેતા સ્મારક ટ્રસ્ટ ના મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી મોટાભાઈ સંવટ, નારણભાઈ ડોભરિયા, સર્વ હસુભાઈ જોષી (બજાનસી) મહેન્દ્રભાઈ શુક્લ, પ્રખર જયોતિષી રજનીભાઈ ભટ્ટ, સોનલબેન ત્રિવેદી, હંસાબેન પંડ્યા, માલતીબેન પંડ્યા (નિવૃત્ત બેંક કર્મચારી), જનકભાઈ દવે, ઉષાબેન દવે સમેત વિશાળ સંખ્યામાં ભાવકો ઉપસ્થિત રહ્યા અને મોજમાણી બાલ ભવનના ચેરમેન હેમેન્દ્રભાઈ મહેતા, મુખ્ય ટ્રસ્ટી જવાહરભાઈ મહેતા, નારણભાઈ ડોભરીયા તેમજ મોટાભાઈ સંવટ કાર્યક્રમથી સંતોષ વ્યક્ત કરી અભિનંદન આપ્યા. લોકસાહિત્ય સેતુની ચાલતી પ્રવૃત્તિઓથી સંતોષ પામી મુક્ત કંઠે પ્રસંશા કરી સન્માનનો પ્રતિભાવ આપ્યો. કાર્યક્રમના અંતે મહામંત્રી ગોરધનભાઈ સુરાણીએ પોતાની આગવી શૈલીમાં આભાર દર્શન કર્યું.

‘અમરેલી એક્સપ્રેસ’ અમરેલી શહેરમાં આપને ‘અમરેલી એક્સપ્રેસ’ દૈનિક અનિયમિત મળતું હોય તો તુરંત જ સંપર્ક કરો. સુમીત ચંદારાણા મો. ૯૭૩૫૦ ૧૨૭૨૭

## નવરાત્રિ મહોત્સવનાં પ્રારંભે અમરેલીમાં પોલીસ અધિકારીઓ, કર્મચારીઓ અને ખેલૈયાઓએ સ્વચ્છતાનાં શપથ લીધા

### ‘સ્વચ્છતા હી સેવા’ અભિયાનનું મહત્વ પ્રસ્થાપિત કર્યું

અમરેલી તા. ૧૬  
રાજ્યવ્યાપી સ્વચ્છતા અભિયાન અંતર્ગત રાજ્યના ગ્રામ્ય તથા શહેરી વિસ્તારમાં સ્વચ્છતા ઝુંબેશને વધુ અસરકારક બનાવવા હવે દૈનિક ધોરણે ખાસ સ્વચ્છતા ઝુંબેશ હાથ ધરવામાં આવી રહી છે. જિલ્લામાં આગામી બે મહિના દરમિયાન સાફ - સફાઈ અભિયાન હાથ ધરવામાં આવશે ઉપરાંત આગામી ૫ સપ્તાહ દરમિયાન દર રવિવારે થીમ આધારિત વિશેષ સ્વચ્છતા ઝુંબેશ પણ હાથ ધરવામાં આવશે. તા. ૧૫ ઓક્ટોબર, ૨૩ના રોજ જિલ્લાના તમામ બસ સ્ટેશન અને રેલ્વે સ્ટેશન ખાતે વિશેષ સાફ - સફાઈ અભિયાન યોજાયું હતું. નવરાત્રી મહોત્સવ - ૨૦૨૩માં ‘સ્વચ્છતા હી સેવા’ મહા અભિયાન પહોંચ્યું હતું. શારદીય નવરાત્રીના પ્રારંભે અમરેલી જિલ્લા પોલીસ દ્વારા આયોજિત નવરાત્રી



મહોત્સવ - ૨૩ માં પોલીસ અધિકારી

## લીલીયા : જિલ્લા પંચાયતની શિક્ષણ સમિતિ નાં ચેરમેન બનતા રમીલાબેન ધોરાજીયા



લીલીયા, તા. ૧૬  
લીલીયા મોટા જિલ્લા પંચાયત સદસ્ય રમીલાબેન ભીખાભાઈ ધોરાજીયાને જિલ્લા પંચાયત શિક્ષણ સમિતિના ચેરમેન જાહેર કરતા લીલીયા તાલુકા ભાજપ કાર્યાલય ખાતે રમીલાબેનનું સ્વાગત સન્માન કરવામાં આવેલ અને મો મીઠા કરી ખુશી વ્યક્ત કરવામાં આવેલ આ તકે તાલુકા ભાજપ પ્રમુખ ભનુભાઈ ડાભી મહામંત્રી ગૌતમભાઈ વિઠીયા જીગનેશ સાવજ અઉબજ બેંકના

વાઈસ ચેરમેન અરૂણભાઈ પટેલ ખરીદ વેચાણ સંઘના પ્રમુખ બાબુભાઈ ધામત તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ પ્રતિનિધિ કાનજીભાઈ નાકરાણી કેપ્ટન ધામત ઘનશ્યામભાઈ મેઘાણી, ભરતભાઈ હેલેયા, પરેશ પહડા, આનંદ ધાનાણી, વિજય ગજેરા આર બી ભાલાળા, શાંતિ ભાઈ સવસવિયા મનસુખભાઈ ગાંગડીયા ધીરુભાઈ ઉમરે ઠીયા સહિતના સેલ મોરચાના હોદ્દદારો કાર્યકરો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહેલ તેમ જ પહાણની યાદીમાં જણાવેલ છે.

## ગીર વચ્ચે બિરાજતા આદ્યશક્તિ કનકેશ્વરી માતાજીના મંદિરે આસ્થાભેર નવરાત્રિનો પ્રારંભ

### દૃઢ સ્થાપન, દયજારોહણ અને રાજભોગ ધરાયા

અમરેલી, તા. ૧૬  
વિસાવદરથી આશરે ૩૦ કિલો મીટર ગિર જંગલમાં શિવગડા નદીનાં કાઠે બિરાજતાં કનકેશ્વરી માતાજીનાં મંદિરે ખૂબ ભગતીમય વાતાવરણમાં આસો નવરાત્રિનો ઉત્સવનો પ્રારંભ થયો હતો. નવરાત્રિના પ્રથમ દિવસે એટલે પહેલા નોરતે સવારે શુભ ચોઘડીએ ઘટ્ટ સ્થાપન કરવામાં આવ્યું હતું ત્યારબાદ માતાજીને ધજા ચડાવવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ માતાજીના રાજભોગ ઘાળ ધરવામાં આવ્યો હતો. ઘટ્ટ સ્થાપનના મુખ્ય મનોરથી રાજેન્દ્ર દયારામ મહેતા પરિવાર હતો. ગીરના જંગલની વચ્ચેય બિરાજતા આદ્યશક્તિ કનકેશ્વરી માતાજીનું મંદિર ખૂબ જ પૌરાણીક અને પ્રાચીન છે અને ૮૪



શાંતિના કુળદેવી તરીકે પૂજાય છે. નવરાત્રી દરમિયાન લોકો ખૂબ જ આસ્થાથી માતાજીના દર્શને જાય છે. આ નવરાત્રી ઉત્સવ દરમિયાન આઠમા નોરતે અષ્ટમી હવનનું આયોજન કરવામાં આવેલું છે તેના મુખ્ય મનોરથી તરીકે મુંબઈ સ્થિત શેઠ અનિલભાઈ અમુતલાલ શાહ પરિવાર છે. આજે નવરાત્રી ઉત્સવના પ્રથમ

દિવસે જુનાગઢ જિલ્લા ભાજપ ઉપાધ્યક્ષ દીપકભાઈ ડોભરીયા, વિસાવદર શહેર ભાજપના મહામંત્રી નિલેશભાઈ દવે, ભાવેશ ડોભરીયા કનકેશ્વરી ટેમ્પલ ટ્રસ્ટના પ્રમુખ નરેન્દ્રકુમાર જાની, મેનેજર દેવાંગ ઓજા, રાજુભાઈ મહેતા, રમેશભાઈ પાનેરા, ઉદય મહેતા તથા માય ભક્તો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

# અમરેલીમાં સારહિ ક્લબ દ્વારા નિર્માણધિન તપોવન આશ્રમ ખાતે નવકાર ગૃપ દ્વારા ગાયત્રી યજ્ઞ યોજાયો



સારહી યુથ ક્લબ ઓફ અમરેલી સંચાલિત 'નિરાધાર નો આધાર' સારહિ તપોવન આશ્રમ ખાતે તેમનાં સ્વપ્ન દ્રષ્ટા, લોક સેવક સુકેશભાઈ સંઘાણીનાં સંકલ્પ અનુસાર બની રહેલા, તપોવન આશ્રમનું નિર્માણ કાર્ય થાય ત્યાં સુધી દર રવિવારે ગાયત્રી યજ્ઞ કરવામાં આવે છે. તેમાં આજ રોજ તા. ૧૫/૧૦/૨૦૨૩ ના રોજ કેતનભાઈ મહેતા, જતીનભાઈ મહેતા, સંદીપભાઈ ત્રિવેદી સહિત નવકાર ગૃપને ગાયત્રી યજ્ઞમાં બેસવાનો લાભ મળ્યો. અને યજ્ઞ મહેતા, સંદીપભાઈ ત્રિવેદી સહિત નવકાર ગૃપને ગાયત્રી યજ્ઞમાં બેસવાનો લાભ મળ્યો. અને યજ્ઞ વિધી કરી, ગાયત્રી જ્ઞાન મંદિર ટ્રસ્ટ અમરેલીનાં પરિજનો બીપીનભાઈ ભરાડ, અશ્વિનભાઈ ઠાકરએ ગાયત્રી યજ્ઞ કરાવ્યો આ તકે તુષારભાઈ જોષી પરિવાર સહિતનાં અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા સારહી પરિવાર વતી હૃદય પુર્વક આભાર માનવમાં આવેલ. તેમ સંસ્થાની યાદીમાં જણાવેલ છે.

# સરકારી તિજોરીને લાખો રૂપિયાનું નુકસાન સાથે જમીન અને ખેતીપાકોને પણ નુકસાન બચાવો : ખનિજ માફિયાઓથી જગતત ગણાતા ખેડૂતો ત્રાહીમામ

સાવરકુંડલાનાં જુરા ગામનાં સરપંચ દક્ષાબેન ચોડવડીયાએ કલેક્ટરને પુનઃ પત્ર પાઠવી યોગ્ય કરવા માંગ કરી

ખનિજ માફિયાઓને ગામજનો અટકાવાનો પ્રયાસ કરે તો તેઓ હુમલો કરે તેવી પણ શક્યતાઓ

હજારો નાગરિકોને ખુલ્લેઆમ થતી ખનિજ ચોરી નજરે ચડે છે પરંતુ અધિકારીઓ અને પદાધિકારીઓ લાજ કાઢીને બેઠા છે

રેતી ચોરીનું દુષણ બંધ ન થાય તો મુખ્યમંત્રીનાં સ્વાગત કાર્યક્રમમાં પ્રશ્ન મુકવાની તૈયારી

અમરેલી, તા. ૧૬  
અમરેલી, સાવરકુંડલા પંચકમાં રાઉન્ડ ધ કલોક ખુલ્લેઆમ શેનુંજી નદીમાંથી રેતી ચોરી થતી હોય અને ખનિજ માફિયાઓ જવાબદાર વિભાગને સાચવી લેતા હોવાથી હજારો નાગરિકોની નજર સામે થતી ચોરી જવાબદાર વિભાગને ટેખાતી નથી. તેવા સમયે સાવરકુંડલાનાં જુરા ગામનાં મહિલા સરપંચ દક્ષાબેન ચોડવડીયાએ કલેક્ટરને ફરિયાદ કરી છે.



પત્રમાં જણાવેલ છે કે, અમારા જુરા ગામે શેનુંજી નદી આવેલી છે જે નદીમાંથી ખનિજ માફિયાઓ

રાત-દિવસ બેફામ રેતીની ચોરી કરે છે અને આ લોકોને અમો અવાર-નવાર રેતી ચોરી અટકાવવાનો

પ્રયાસ કરવા છતાં બંધ કરતા નથી. જેથી આ શેનુંજી નદીમાંથી સરકારની લાખો રૂપિયાની ખનિજ ચોરી થાય છે

અને જેથી સરકારી તિજોરીને ખૂબ જ આર્થિક નુકસાની થાય છે તેમજ આ રેતી ચોરી કરતા તત્વો ખૂબ જ

માથાભારે હોવાથી જો અમો તેઓને વારંવાર અટકાવવાનો પ્રયત્ન કરીએ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

## ભાર રિક્ષાનો ચીપીયો તુટી જતા અમરેલી-લાઠી માર્ગ ઉપર કેરાળાનાં પાટીયા નજીક અકસ્માતમાં રિક્ષા ચાલકનું મોત

અન્ય ૪ વ્યક્તિઓને ઈજાઓ થઈ

અમરેલી, તા. ૧૬  
અમરેલી જિલ્લામાં સતત અકસ્માતની ઘટનાઓ સામે આવી રહી છે, આવી અવાર નવાર અકસ્માતની ઘટનામાં અનેક લોકોએ જિંદગી ખોવાનો વારો આવી રહ્યો છે. ત્યારે આજે આવી જ એક દુર્ઘટના અમરેલીથી લાઠી વચ્ચે આવેલ



બાબરા, તા. ૧૬

અમરેલી જિલ્લો એ કૃષિપ્રધાન છે અને સમગ્ર અર્થતંત્ર કૃષિ આધીન છે. જિલ્લાનાં વેપાર-વ્યાજ પછ પ્રત્યક્ષ કે પરોક્ષ રીતે કૃષિ સાથે સંકળાયેલ છે. જિલ્લાનાં ખેડૂતો કપાસ, મગફળી અને ઘઉંનું વધારે વાવેતર કરે છે અને તેનો ભાવ સારો મળે તો તમામ વેપારજગતને પણ ઓકિસજન મળતું હોય છે. પરિસ્થિતિ મોસમમાં ખેડૂતોએ લોહી-પાણી એક કરીને તૈયાર કરેલ કપાસ, મગફળીની આવક હવે માર્કેટમાં શરૂ થઈ છે અને ખેડૂતો

પણ મહેનતનું ફળ મેળવવા તલપાપડ છે. કારણ કે નવરાત્રિ, દિવાળીનાં તહેવારો અને બાદમાં લગ્નની મોસમ આવતી હોય ખેડૂતો હોશ હોશ અને ખેતપેદાશોનો ઉચ્ચ ભાવ મળશે તેવી આશાથી યાર્ડમાં આવતાં હોય છે.

દરમિયાનમાં બાબરા માર્કેટમાં નવરાત્રિનાં બીજા દિવસે મોટી સંખ્યામાં ખેડૂતો ૧૦ થી ૧૨ હજાર મણ કપાસનું વેચાણ કરવા આવી પહોંચ્યા હતા. જેના ભાવ પ્રતિ મણ રૂપિયા ૧૩૩૦ થી ૧૫૬૦ સુધી બોલાયો હતો. ખેડૂતો પ્રમાણસર ભાવ મળતાં ખૂશીનો માહોલ જોવા મળતો

હતો. બાબરા માર્કેટમાં

સત્તાથીશોએ ખેતપેદાશો માટે ડેવા

શોડની વ્યવસ્થા કરી છે. જો કે સુકારાનાં રોજે ટેખા દેતા સરેરાશ તે પણ હકીકત છે.

તસ્વીર : પંકજ ઈન્ફોડીયા-બાબરા

કરતાં ઓછી આવક જોવા મળી હતી તે પણ હકીકત છે.

**જુના પાંચ માળીયાની બાજુમાં, વિજય આર્ટસની સામે, માછોકપરા, અમરેલી.**

**ગુનારી પુમ્સ & યિલ્ડુન્સ હોસ્પિટલ & એન્ડોસ્કોપી સેન્ટર**

દુરબીનથી ઘટા ગર્ભાણ અને અંડાચયની ગાંઠના ઓપરેશનની સેવાઓ ઉપલબ્ધ...

**ડૉ. યિરાગ કુબાવત (M.B.D.G.O.)**  
Diplomai Gynec Endoscopy (FRANCE)  
સ્ત્રીરોગ, પ્રસૂતી તથા દુરબીનથી ઘટા ઓપરેશનના નિષ્ણાંત Mo. 9327361084

**ડૉ. ઉપાસના સી. કુબાવત (M.B.D.C.H.)**  
નવખત વિશુ તથા બાળરોમ નિષ્ણાંત Mo. 9723799091

**ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ...**

- નોર્મલ / જોખમી સિસ્ટેમીકન ડિલીવરી
- પેઈનલેસ (પીડા રહિત ડીલીવરી)
- 3D/4D કલર ડોપલર / ખોડામાપણની સોનોગ્રાફી
- ટાંકાવાળું, ટાંકાપનરનું તથા દુરબીનથી ઘટા ગર્ભાણના ઓપરેશન / વંધત્વની યેન્નાલિસ / આયુર્બીક સારવાર / IUI • રજ કલક કાર્યવેત
- લીકટ, લેબોરેટરી, એમ્બ્યુલેન્સની સુવિધા

**ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ...**

- રસીકરણ કેન્દ્ર
- નવખત વિશુ દાખલ કરવા અદ્યતન NICU
- આહાર સંબંધીત સમસ્યાઓ
- કુપોષણવાળા બાળકોની સર્વગી તપાસ સારવાર • જન્મથી ૧૭ વર્ષ સુધીના બાળકોની તપાસ/સારવાર

**કિષ્ના કાર્બનીંગ હોલ**

અસલ કાર્બનાવાટી આહવાક સ્વાદમાં... ફુલ ગુજરાતી થાળી

પાર્સલ સુવિધા ઉપલબ્ધ સ્પે. સુરમાનાં લાડુ તેમજ ઉંઘીયુ

અમારા કાર્બનીંગ હોલમાં સ્વચ્છતા તથા યોગ્યતાની પુર્ણ લહેદાઈ રાખવામાં આવે છે.

પહેલો મામ, ફિટબાન શોપિંગ સેન્ટર, જુના માર્કેટિંગ વાર્ડ સામે, અમરેલી. (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૪૪૪

૧૫વીંપ પટેલ : મો. ૯૮૫૯૯ ૯૪૦૦૧

હેલ ઓકિસ : કિષ્ના કેટરર્સ

કેરીયા રોડ, ભોજવપરા, અમરેલી. સ્પેશિયાલિટી પટેલ : મો. ૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨

**Sheetal**

નવરાત્રી ઓફર

**FREE**

૨ ટ્રેડિશનલ કુલ્હી

**Rs. 300/- ના મિલ પર**

શીતાલ ટ્રેડિશનલ એન્ડ પાર્લર ક.ટ. બસ સ્ટેન્ડ પાસે, અમરેલી. શીતાલ ગાર્ડન પાર્લર, અરલ પાર્ક, લાઠી રોડ સેલ્ફ કોલેજ, અમરેલી. શીતાલ ગાર્ડન પાર્લર, અરલ પાર્ક, કોલેજ સર્કલ, અમરેલી.

તા. 15/10/2023 થી 23/10/2023 સવારે 10:00 થી રાત્રે 11:00

**LG Life's Good.**

**India Celebration**

Celebrate Festival with irresistible offers from LG.

**WIN LG DREAM HOME PACKAGE Every Day**

**GRAND PRIZE AUDI Q3**

Up to **26%** Cashback (On select dealer credit cards) / **1** EMI Free (On select models) / **0** Down Payment (Over 60Mts)

LG BEST SHOP **MUKUNDRAI AND BROTHERS**  
OPP. CAR CARE CENTER, CHAKAR GADH ROAD AMRELI. 365601  
Ph: 9408159606 / 9974772377

**NETRA CHIKITSA TRUST MULTI SPECIALITY HOSPITAL**  
Managed by Netra Chikitsa Trust Amreli

**24x7 Emergency Services**

**કુલોલોજીસ્ટ સિયાન**  
Dr. Neel Chotali (M.B.B.S., M.S., DNB - Ophthalmology)

**નાભોરોલોજીસ્ટ સિયાન**  
Dr. Chitra Marankar (M.B.B.S., D.Ortho) Laparoscopic Surgeon

**ઓર્થોપેડીક સિયાન**  
Dr. Anil Gohari (M.B.B.S., D.Ortho)

**ફિઝિયોલોજીસ્ટ સિયાન**  
Dr. Rajesh Paradiya (M.B. Physician)

**ફિઝિયોલોજીસ્ટ સિયાન**  
Dr. Jagruti Chandpa (M.D. Physician)

**કાર્ડિયોલોજીસ્ટ સિયાન**  
Dr. Kallesh Vagharia (M.B., DCH (Pediatrician))

**ઓર્થોપેડીક સિયાન**  
Dr. Prajapati Chotali (M.S., Ophthalmology)

**કાન-નાસ-થ્રોટ સિયાન**  
Dr. Shano B. Kher (M.B.S., M.S. (ENT))

**જનરલ સર્જીકલ સિયાન**  
Dr. Pradip Chokak (M.S. (General Surgeon))

નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટી સ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ  
મોગ હોસ્પિટલ કેમ્પસ, ચિત્તોડ રોડ, અમરેલી ૩૬૫૬૦૧, ગુજરાત. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૪૪૦